



Следователями СК возбуждено уголовное дело об убийстве мужчины в городе Красноармейске



23 мая 2020 года в вечернее время в городе Красноармейске Саратовской области лечебное учреждение с ножевыми ранениями в области груди и живота госпитализирован 38-летний местный житель. Полученные повреждения оказались несовместимыми с жизнью, спустя несколько часов пострадавший скончался.

По данному факту следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователями СК по подозрению в совершении преступления задержана 41-летняя жительница Красноармейска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1466656>